

## OF&G Approved Inputs Scheme



## **Certificate of Evaluation for Compliance**

This is to certify that the products or services listed below comply with the OF&G Standards (incorporating EC Regulation 834/2007) and are approved for use in Organic Systems:

## Intracare BV

Voltaweg 4, 5466 AZ Veghel, Netherlands Tel: 0031 413 354105

## **Product Approved for Use in Organic Systems**

Animal Health Product Intra Hoof-Fit Gel also know as Intra Hoof-Fit Tube or Intra Hoof-fit

Squeez

Animal Health Product Intra Hoof-Fit Liquid also known as Intra Hoof-fit Spray or Intra Hoof-

it Robot

Animal Health Product Intra Hoof-Fit Bath
Animal Health Product Intra Eco-Bath

Registration Number: UKE0536 Renewal Month: 10 (October)

Date Issued: 6 October 2023 Certificate Expiry Date: 31 October 2024

Signed by:

Jenny Bibb - Senior Certification Officer